

## » 助听器

刺猬

《甜蜜与杀害》



刺猬的标志性明朗旋律在他们的第四张录音室专辑里依旧没有变，但整体感觉更加成熟内敛，直白浪漫不做作的表达方式颇能投合不少摇滚小青年的心头好。除被赋予的历史意味在《杀死你的时代》外，歌词方面依然是刺猬的短板。

Brazzaville  
《Jetlag Poetry》



因刚果首都布拉柴维尔命名的乐队，歌曲中散发着属于热带城市的暖意。始终不变的Bossa Nova和流行旋律交织的风格非常适合现在这个乍暖还寒的时节。小清新乐队难逃被诟病缺乏改变，但对于时差错乱的音乐“诗人”来说，新专辑里吉他和手风琴的旋律却配合得相当完美。

Britney Spears  
《Femme Fatale》



这张专辑延续了上张《Blackout》的所有优点，强劲的舞池节拍和时髦大胆的制作，朗朗上口。主打歌《Hold It Against Me》向市场流行而去，而Kesha写的《Till The World Ends》更是新的“舞池圣曲”。爆炸新闻不断的小甜强强势回归，亮出了她在专业唱功和音乐想法上的真功夫。



Photoshow  
读图

## 杨幂遭偷瞄

电影《孤岛惊魂》记者会于香港举行时，杨幂一身白色爆乳装登台，十分惊艳，左右还有陈小春、明道护花。在现场杨幂更是频频扯胸衣严防走光，而胸贴最终还是不听话地偷偷露出来，竟然引得陈小春偷窥色瞄，让杨幂在当晚性感了一把。



## 你往何处睡？

《不能承受的生命之轻》中，托马斯曾经不愿和其他人一起过夜。

因为，“做爱之后，他有一种抑制不住的强烈愿望，愿一个人独处。他厌恶半夜在一个陌生的身体旁醒来，讨厌早上与一个外来人共同起床，不愿意别人偷听他在浴室里刷牙，也不愿意为了一顿早餐而任人摆布。”于是，他想尽一切办法，找到一切借口，只为逃离现场。

直到他遇到特丽莎，他惊异地发现，他渴望和她睡在一起，希望被她攥住手腕、手指和踝骨，听她的梦话。他得出结论：“同女人做爱和同女人睡觉是两种互不相关的感情，岂止不同，简直对立。爱情……会引起同眠共寝的欲求。”

能不能和一个人睡在一起，是对感情严格的考量。那意味着信任，意味着托付，意味着让另一个人看见自己不雅的姿态，那……甚至可能意味着爱情。

所以我很想知道此刻的林峰有何感受，他和潘霜霜的隐私照上，女方手持相机（或者手机），他却正在酣睡。事后，潘霜

霜也坦然承认拍摄者是自己，甚至一并承认了照片流出与自己有关，她给出的流出途径是，自己在理发店丢失了手机，她的经纪人的说法则稍有差异——她采用了陈冠希隐私照事件提出的经典传播路径——电脑丢失。两个人的事情，一旦到这里，已经是个死胡同，只要当事人给出一个面上的理由，不信也得信。

潘霜霜甚至气鼓鼓地为自己开脱：“希望今后大家慢慢知道真相，我很爱这个人，也相信他曾经很爱我，变成今天这样是有原因的！”“他跟我合照会不知道吗？”还有她在热恋期间那些幽怨却也气鼓鼓的微博，都在展示一个年轻女孩的不满、怨怒，理直气壮，那不是一个明星的怨恨，那就是一个女孩的怨恨，有了恨作为铺垫，作出什么决定似乎都不应意外。

她只看到了自己的被忽略、被冷落，完全没有想到，她拍摄的，是一个酣睡在她身边的男人，肯在一个人身边酣睡，是一种严重的托付。在清醒状态下

被拍摄和在酣睡状态下被拍摄，完全两个概念。这个男人放心酣睡的时刻，根本没想到，身边有一个头条新闻计划。但她肯定不明白这点，所以莫文蔚的歌里唱：“女孩，统统让到一边，这歌里的细微末节就算都体验，若想真明白，真要好几年。”你就算知道，也未必明白，就算体验过，也未必现在就明白。

无奈，这是一段来自娱乐圈的爱情——《007》系列有一集叫《来自俄罗斯的爱情》，这说法后来流传开来，“来自……的爱情”，开始专指那些一开始就目的鲜明的爱情，对于娱乐圈人物来说，之所以隐私时刻被拍摄，之所以照片流出，恨不是唯一原因，不明白，也不是真正的原因，真正的原因或许是，这是一段来自娱乐圈的爱情，一开始就有目的鲜明。

所以，可以轻浮地选择性爱的对象，但一定要慎重地选择可以酣睡身边的人。尤其，当你身处的是一个非常的环境，比如——娱乐圈的时候，睡，还是不睡，是一个重大的选择。

## 当童话遇到离婚

童话与人生的区别是什么？

简单来说，当童话遇上离婚它就升级为人生。

2011年，由微博女王姚晨与西北王子凌潇肃给我们现场示范。曾几何时，这二位是我们心目中真爱的代言人，任凭世界多么乱，怎奈我们情比金坚，一毕业就结婚，就爱情定格，六年里头，恩爱无比，不介意杂志拍照，不介意情路分享，不介意微博调情，给了所有不相信真爱的人当头痛击，真爱就是不退缩不回避不放弃……很不幸，六年之后，传说褪色，童话遇到离婚变成了惨淡的人生，而且来得这样迅疾来得这样巨大来得这样猥琐，剧情比电视剧还要狗血，先是圈中悄悄流传，然后是温情脉脉“最值得尊重的情感，最不愿被触碰的隐私”的离婚声明，然后再是男方三浮出水面，然后再是无名手机登录微博失去理智痛骂前妻“我老凌家的家丑”，最后的高潮落在女方坦然承认已

有新欢，男方是貌不惊人的金马摄影师。谜底已然揭开，娱乐杂志们再一一推算时间，原来老凌与老唐早在2009年拍《郎心似铁》时就已相识，而老姚与老曹也于2010年相逢在电影《爱出色》的片场，状如铁桶的婚姻早已经裂缝暗伏，真爱童话上杂草丛生。

微博上有爆料者形如上帝一样给此事判刑，“虽然老凌出轨在先，但老姚也不含糊……”姚晨自己亦坦承：十年的婚姻一定有事儿，我赞成潇肃的那篇微博说的“一个外人怎么可能把我们十年的感情给拆开”。起码有一亿人在痛哭流涕，发誓“我再也不相信爱情再也不相信人生”。

其实我个人认为让童话毁灭的，不是离婚，也许就是这种不再相信的恶毒之心。离婚就像老姚俏皮的一句话，“是多大点事儿啊！”童话太短，而人生很长，我们大部分资质平平的人都不可能只遇上一段真金不怕炉火雄的爱情，不

相信童话，但你至少还可以相信人生，人生是童话的升级版，更复杂更暧昧更晦暗更富挑战，能够满血复活的人不是更强大。婚姻走了，就跟它挥手道别，姚晨的话是最佳样版“我感谢这个人陪我走过这十年，那也是最好的十年。我们都义无反顾地把自己交给对方，要论真挚，没有比这个更真挚的”。

太多人死于人生，只有最坚强的人才能再造童话。童话结束了，那就期待下一个童话，人生开始了，那就马踏山川。就把离婚当成一堂课吧，没有修完或者没有及格，命运让我再补补课。真爱它曾经降临，它也许还会再度光临，再三光临，不要回头，我们惟一能做的就是相信，我相信那些时候是真的，两个年轻人在电话里说“我连续三天梦见你时”是真的，两个手牵手去扯“结婚证”时是真的，那些承诺统统是真的。

空山无人，水流花开。  
爱的那一刻即是永恒。

## 咆哮体是一种叙事病毒

文体是一种叙事的病毒。在咆哮体和咆哮体生成器诞生之后，什么梨花体、知音体、凡客体、腾讯体、仓央加措体都变成了“原始物语”。

“原始”的意思大概指的就是，你还需要用脑子去想一想，至少还要费点力气把你的话语和意思塞进文体的瓶子中。现在，咆哮体的生成却不需要如此费事，除了第一个发明咆哮体和发明咆哮体生成器的人需要费点脑子外，其他人要咆哮一番，可以说是方便至极。你只要随便拷贝一段文字，贴进咆哮体生成器就可以了。有了咆哮体生成器，你就可以咆哮一切。

咆哮体应该属于第二代文体病毒。它给那些没有话语权的人以大声说话的权利，给那些想咆哮而不知道如何咆

哮的人以咆哮的能力。它让那些以嘲讽和嬉笑为本质的文体模仿者，变成了无力言说和隐晦表达的小丑。

有人已经把李清照的《声声慢》给咆哮了。于是我们可以看到这样的咆哮，“寻寻觅觅，冷冷清清，有木有！！！！！尼玛凄凄惨惨戚戚！！！”悲戚幽怨和咆哮的结合，就把凄凄哀哀的怨妇变成了怒吼的河东狮，而这只是咆哮体翻天覆地的一个小实验。

如果说，咆哮是压倒一切的情感，那么咆哮体似乎就是压倒一切的文体，什么腾讯体、凡客体等所有其他的文体，只要输入咆哮体生成器，都会被一路咆哮出来。

在若干年后，你在某本书中或许会重新看到当下的情景——那么多的人在用一种“咆哮体”表达自己的生活状

□韩松落

□黄佟佟

再相信童话，但你至少还可以相信人生，人生是童话的升级版，更复杂更暧昧更晦暗更富挑战，能够满血复活的人不是更强大。婚姻走了，就跟它挥手道别，姚晨的话是最佳样版“我感谢这个人陪我走过这十年，那也是最好的十年。我们都义无反顾地把自己交给对方，要论真挚，没有比这个更真挚的”。

太多人死于人生，只有最坚强的人才能再造童话。童话结束了，那就期待下一个童话，人生开始了，那就马踏山川。就把离婚当成一堂课吧，没有修完或者没有及格，命运让我再补补课。真爱它曾经降临，它也许还会再度光临，再三光临，不要回头，我们惟一能做的就是相信，我相信那些时候是真的，两个年轻人在电话里说“我连续三天梦见你时”是真的，两个手牵手去扯“结婚证”时是真的，那些承诺统统是真的。

空山无人，水流花开。  
爱的那一刻即是永恒。

□于德清

态，夸张的文字和泛滥的感叹号淹没了网络。在一个虚拟的空间中，人们在虚拟地表达着自己的愤怒，并可以让所有的東西都变成一种咆哮式的表达。

无论你咆哮的是国计民生，还是风花雪月，咆哮的内容已经不重要，重要的是咆哮这种状态和咆哮体这种形式。咆哮体生成器就是成功地抽离了内容，而保存下来了咆哮的形式。因此，咆哮体的社会意义或者社会流行病理学的分析，也将建立于这种形式感的滥觞。

当一个社会感冒流行的时候，大家都会发烧，当痢疾流行的时候，大家都会上闹肚子，当咆哮体流行的时候，也说明，这个社会也出现了某种一致性的问题。至少在当下咆哮体流行的时刻，人们都坐上了一趟名字叫做“咆哮号”的列车。

## » 影碟机

《三日危情》



主演：  
罗素·克劳  
导演：  
罗素·克劳吉斯

《三日危情》去年11月份在美上影，但是在北美市场的反响并不好。在通过DVD进入中国之后，却被部分影迷追捧为新版的《肖申克救赎》。美国人不喜欢这个把犯罪题材融入家庭戏的模式，他们觉得“要么犯罪，要么温情家庭戏”只能选其一，可中国这边的观众，却对这种平凡人被逼无奈铤而走险的戏码多了几分投入。《三日危情》其实是一个老戏新拍。罗素·克劳扮演的约翰本是一个大学教师，与妻子罗拉相当恩爱，但是突遭横祸，妻子被怀疑谋杀了自己的顶头上司，约翰尝试了各种合法手段后，终于下定决心劫狱，而且他只有三天时间……

《挪威的森林》



导演：陈英雄  
主演：松山健一、菊地凛子

每一个抱怨《挪威的森林》的电影改编不成功、强调细节变化如何伤害了原作的“村上春树粉丝”也许都应该冷静下来，毕竟村上春树是在四年前看过陈英雄的剧本后才同意他拍摄的。对这部电影《挪威的森林》最高的评价就是“完全忘记小说，才能像未读过《挪威的森林》的观众那样，比较容易欣赏这部电影”。

《精英部队2》



主演：  
瓦格纳·马拉  
导演：  
若泽·帕迪里亚

这部电影表露了对腐败的痛恨，毫不留情对制度进行指责。它的勇猛程度，好似“倾中之刃”，直接插进了巴西的神经中枢。查过资料吓了一跳，《精英部队2》刚在去年创下纪录：巴西电影有史以来的最高票房，而且是总票房和观影人次双双打破。四年前《精英部队》拿下柏林电影节金熊奖。即便《精英部队》取得了不小成功，到了续集怎会有如此大的飞跃？而且这部续集，无情暴力不再是主要卖点，反而是注重剧情。《精英部队2》的大反派已经是文绉绉的政客，再不然是冷酷的腐败警察，但这帮人阴毒起来，可比明着来的毒贩子狠多了。他们的结局也是理所当然，规矩办事。